PASpiralock

By #4E S E R 7

Spiralock BRZUHI A . FF AL R
Spiralock . &4

Spiralock P FABRBERIEC (AHD
TR BN

FRHE

wWRIEH

Spiralock #i il &

TR

BORARHE: SREERACHAR

FARFHE: Spiralock BRELH)JERFLN ~HER

Spiralock 325 Junker $EZNHIA

www . zhenkunhang . com



PASpiralock

5 HAE G B A E
SPIRALOCK BE40H A
Spiralock 73 7 BB iH T WIBLOBR, ERSUR RN T B

. IFEALRN 30 BERERNE . X R N IRLRRAE Spiralock”, 5
FrfE 60 JEAMERESCE [ AFBL A

HRIERHEER A a] UG IR tieds, ER MRS W
I, Rt SMRE SO 2 TS MR R B A s TR T AR 1 TR B
IR Z T IR GO 5 K LM AR E SRR e e . IX AN IELE
Wi £ A AT L 15 MRS A 0 A TR T, NTISE G T 3 %
(098 55 75 i JEORALE T SR GGE L 4 AR

Spiralock® E374 R}
TEAR SO 2 AR T UL, TS0 E 1 1 SR SR i AIREL
LTI, ot RO i — A AR 22 o EAR 0B R A EL i I, K0T O 1 I IS 50
AR . TR B TS ) S LU R, BRI Sy, SEOE AR FIL
TP, JFBR A T WL

Spiralock F K
2B, 3B (6H, 4H5H) & WRLL
BRIRL \
Spiralock B/
- 28, 3B (6H, 4H5H) 4 B
(/  BMRS

3A (4h6h) 4,
3A (4h6h) 4,

BARIBE co

2A (6G) %,
B/MRYL

FRYE 60° HELL Spiralock #24¢
Bl BB S EARKS, Spiralock 5 A i 1 B MR LS E A (1) 1A BEL KR AR b e AR B A0 B 1A g

o IR S 1] I D PR i BURS A 0F T S aniazh . SMESUIPTA & mA g kAR, AERBUE. o
TAEU TP ) TARIAE T, S n] T AR R SOERE P BN Spiralock BOA M HHB IR IR /) -

www . zhenkunhang . com



PASpiralock

5 B4R 2 BE e A E
SPIRALOCK M2 41 H14 s AN PL#

FHies - BURDIRE AT TR AR
LbAESMBLIC & - AN SRR K 0B e b
LG AL - BURThREA S D AT MR AL
SMRECK B - e TR
BT AT - BIYIRBAT R/

WA T W7 AR — BT IS AT

Wi-RACRES) - BERbIREE /DN, AR A5 RErE i ME
Bidshiash e S1 - MBITAT %5k & bR AESMEREL

DiymERE

S PEAERENC 5 B A B A VF 2 AT L) AN e h T JeVR S Bk A RS B 1 i A A7 A
FASI I, oA RS 4R SRS (ARAE Junker IR0 RVPAL SR Th R I AR YL . (EIX
ANTLTTRRIG 5K [ AR 52 B K (R 1 8y AT KA 2l RRADUH 55 TS AN £ 38 1A 2 2R
BN, AT RS PR MR R R, SRR BT I AR . T AR
55 =075 L UEW] Spiralock BRZUL T HABBREU B L o

3500 T
—Spiralock 888  ——

3000 i

2500

‘ ] \\ \\\\> —2& RN BB

2000 A \ \ —ARAEIERE B
1500 \

1000 \
500 \

O § T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
W ()

WMEH B

TRS . W-28 18K, S5 20 Hz, B3RS, HRIE +£0.033",

www . zhenkunhang . com



PASpiralock

2 ES T T
IVAZEE S
REERFHUR

Spiralock = i :
0-80. 2-56. 4-40 il 6-32 #24t

SRAALE

RUbJE — AT SS L, R o B ]
S B €038 T A

1+ Spiralock fHH

Y2 TR AR IR, 5

Spiralock BRLSUFLEC G F0 5 [l 440 A #A FF, T H.
CHEOR R P K [BPIR AR 10 5K T 75 Z A ]

I S 15 A A AL I, 56 [ B S A AT RN AL, Spiralock BREUE [
5 AZMAR 50 I, WBA BRI T -
HAMILTON SUNDSTRAND

Spiralock j= i) :
10 2 17 HBiE AL

e WAL
[ L I 917 Lt P i A B

3% Spiralock fFE H :
T HIFE S S AR A BB SR, A M DUAE 4
PRG3R R TR 2 2 R R

Spiralock 7= 2 20k (O ECE R
BT, W B Rk (R, PERLERE. TARMC R . TR
BB R, BIFI . KRR AR SRR . WAL R RS
Ve, G HLBE R 2 S

fEF Spiralock FIE'EMEHRAF

A, WA e T, P, ERTFUR, Wi, L3 B A A, ATK, fES7IAN,
K5 B30T, DRS, MBDA, 57fi M ARG Aw], B LT A

www . zhenkunhang . com



PASpiralock
BEHIEXBERT E
FE T R B
Spiralock = /i :
- M10 x 1.5 ANEEN IS A /NE 208 5]
- M10 x 1.75 AN/ L 22 R B

AR
RS R I
R TR S HE U

3£+ Spiralock FIFEH:
T8 ok B 3K A iR B I LA R A P K,
Spiralock PREF T8 B4

Hew T &3IVLI Spiralock 7= & :

V BT AR AT R A L R
SLORVEG . EGR ¥4 20 8% 090 46 19 I HE <<
] o

1% Spiralock 7™ & B F B S AL B 7 -
FRA . ABFNEE PR Z 704 ARG RUKIR - ik

BARUTAT

Spiralock = i :
5/8-11 ll %4-10, 8 /N FiE 2R E]

R :
Spiralock H5 REFG A 2 4 4 31 42 48

1E+% Spiralock FFEH

Spiralock SRR UL T ARSI, &
A WSO i (R 7S DR T IDN
ANEE QI R G R 92 E

Spiralock /=i e T FE4 | Bt e e e
N —— _ R :
RN SRR PRI, GPs ML, HTHE, ISR, BH, 2ps
KA HLEL LB 253 R

¥ Spiralock 7= I E FE &R -
BAE Ml R4, WHIZ) IR RS A F, AMG AH]

www . zhenkunhang . com



PASpiralock

B IR S RE R T E
GEHL A )

Spiralock 7= f :
%-10. 5/8-11. 5/8-18. '»-13. 3/8-16. 5/16-18 Fl %-20 751
= BERE

lE L, T F e B A, JER AR A R k) [
LA AR PRI AT 20, A% Al S 4

1% #% Spiralock [P H
Hasmpre fe ) AT ) UL F s, AT BT R RE 2 A
FEAd S5 M) A BB

Spiralock = ZERHIAE IR 15 % 5 T I E N A :
TSN RGE . KA IR HE R BUERL. NGRS PR GE 5. 24
R IERERC . Bk Eh3EE . A R e N

i Spiralock /=& FI B R P BRI R L HIER
KR, ZudiioR, SRTENE RS, U, BTEE, BT EaNL, A /REHIEA, 3, Young
Touchstone, Scag, EMi&/Aw], #hHEMTsL, Moridge Hilit5%

EEHEHNAT

Spiralock = i :
7/16-20, M10 x 1.25 fll M12 x 1.25 #24f

ST AR
P U B8 42 31 5 M 3K sl % 1) Spiralock BREL

1+ Spiralock FFEH

Spiralock SR EL 135 5) #ifar 43 A FFR SRR FI AR TE S /b, BB RL I
Sl N R R R R R o T S iy N O E TN TR e A R L v e
B ) — A bR

Spiralock /= s AV AT ML P I E N A -

b, B AR SR ek, HIEhas, RESALIE, AR, AR 5e, RmE
B, HPRRR AR, T AR, B R, R AR, AR,
TR, IR AR AR, A SN R e ), BT SCRAFESR DL R L E

1§ F Spiralock I EVRZEAT:

BTN, W, Bk, KRR, 7, MRy, EJEH/R, FlexN-Gate, Y HUAMASHESS, /R
W AMG, 4N, TNIL D], BISCKM, RO, RRTFIL, FLAENSE

www . zhenkunhang . com



PASpiralock
BEHIERERTTE
LM E LR TR

Spiralock J= /i :

M12 x 1.75 7N fik =08 RE
IRMLALE -

HOA R G I B A

IR I Spiralock EE
S8 Spiralock SR T BN, Ik ]
32K R (1) BRI T A AL A T

Spiralock 7= S ZENLZEAT ML H 3L N A
RS BEENIL . PR, HIBh AL, BRI TR AR o

{5 Spiralock F)FEENEAF:
B 74 Amsted Maxion, FrUEFATTIZ AT, 10 HZEHHESIPLZESS

www . zhenkunhang . com




PASpiralock

B HAAE R
Spiralock FAMRRERI I (A HD

SPLO1 - JNAI/NEZZEERE

AhrHE & brdE Spiralock 78 /MEZIRBH AT NI 28 QRSB X RRPIEPTF LT, IR AT, TATN RN 4 %

(KIF IR L P SRS A B

RGN

10125
10150
12125
12175
14150
14200
16150
16200
18150
18250
20150
20250
22150
22250
24200
24300
27150
27300
30200
30350

O | R
1.25

10
1.50
1.25

12
1.75
1.50

14
2.00
1.50

16
2.00
1.50

18
2.50
1.50

20
2.50
1.50

22
2.50
2.00

24
3.00
1.50

27
3.00
2.00

30
3.50

A
S HRA
ES N 17.82
2N 17.32
SN 21.28
B/ 20.78
SN 24.75
B 24.25
ES N 28.21
/N 27.71
SN 31.68
B 31.18
SN 35.14
B 34.64
ES N 39.76
2N 39.26
SN 42.07
/N 41.57
SN 47.84
B 47.34
SN 53.62
/N 53.12

B
ol

15.00
14.73
18.00
17.73
21.00
20.67
24.00
23.67
27.00
26.16
30.00
29.16
34.00
33.00
36.00
35.00
41.00
40.00
46.00
45.00

Bk HARSN, B RSTYIRFS FRUME GB/T 6177 I ANSI B18.2.4.4M

www . zhenkunhang . com

D

]

l

C
X4

17.32
16.64
20.78
20.03
24.25
23.36
27.71
26.75
31.18
29.56
34.64
32.95
39.26
37.29
41.57
39.55
47.34
45.20
53.12
50.85

UL

D
YREER S

10.00
9.64
12.00
11.57
14.00
13.30
16.00
15.30
18.00
17.14
20.00
18.90
22.00
20.90
24.00
22.86
27.00
25.70
30.00
28.58

E
R NFE

1.50

1.80

2.10

2.40

2.70

3.00

3.30

3.60

4.04

4.50



PASpiralock

By #4E S E R 77

SPLO2 - /N FVEZIER}
AARHERL S ARME Spiralock 422N AIREREIN TG RTS8, RS EX ARG T FH 20 R, WEBCRIAT, FAT TR A&
N PR BRI

. , A B C D E
S| LIel | B SLEe | AL AR RRHER | HARNERE
7 P 0.7 | &K 9.84 7.00 | 8.08 417
- fEZ) - 6.78 = 7.66 3.89 0.89
e e 08 | WK 11.80 8.00 | 9.25 5.00 5
- EE%UN - 7.78 8.79 4.70 1.00
06100 6 1.00 | K 14.20 10.00 = 11.55 6.00 .
- EE2UN - 9.78 | 11.05 5.70 1.10
08100 5 1.00 | &K 17.90 13.00 | 15.01 8.00 -
08125 1.25 | /b s 12.73  14.38 7.64 1.20
10125 - 1.25 | &K 21.80 15.00 @ 17.32 10.00 =
10150 1.50 | &b - 14.73  16.64 9.64 1.50
12125 9 125 | &K 26.00 18.00 | 20.78 12.00 s
12175 1.75 | &b - 17.73 | 20.03 11.57 1.80
14150 ” 150 | &K 29.90 21.00  24.25 14.00 -
14200 2.00 | b - 20.67 = 23.36 13.30 2.10
16150 13 1.50 | &K 34.50 24.00 | 27.71 16.00 -
16200 2.00 | fEb - 23.67  26.75 15.30 2.40
18150 o 150 | K 38.80 27.00  31.18 18.00 s
18250 2.50 | &b - 26.10 = 29.56 17.14 2.70
20150 o 150 | K 42.80 30.00 @ 34.64 20.00 =
20250 2.50 | fh - 29.16 = 32.95 18.70 3.00
24200 o 2.00 &K 51.73 36.00 41.57 24.00 -
24300 3.00 | /b - 35.00 @ 39.55 22.86 3.60
27150 . 1.50 | &K 58.19 41.00 @ 47.34 27.00 -
27300 3.00  #&/h - 40.00 | 45.20 25.70 4.04
30200 - 2.00 | &K 64.67 46.00 @ 53.12 30.00 s
30350 3.50 | f&w/b - 45.00 50.85 28.58 4.50
36350 o 3.50 | &AK 77.60 55.00 @ 63.51 36.00 -
36400 4.00 | /b - 53.80 @ 60.79 34.29 5.40
42300 o 3.00 &K 93.40 65.00 @ 75.06 42.00 -
42450 450 @ /b 2 63.10 = 71.30 40.00 6.50

RS54k GB/T 6177 1 ANSI B18.2.4.4M

www . zhenkunhang . com



PASpiralock

By #4E S E R 77

SPLO3 - | BU N fUERE
AFRUECL S FRUE Spiralock /S MAMRRERIFTE N ~F S8 W Spiralock SRS J7 4, Spiralock & H R SF M18 Az B K HIBERE, i
G 1R . W R BAT R X IR BT BT, WA BAT, FRATI TR 2 R S Rk 2 B R SR A B o

mmw D
T
27
E
BROARED | BRSO | i Rl . D mmEms
Y N BREERERE | SORIEA i
i75°
18150 - 1.50 K | 27.00 = 15.80 = 0.80
18250 2,50 | /N 2616 29.56 15.10 24.90 0.20
20150 20 1.50 @ K | 30.00 = 18.00 = 0.80
20250 250  HE/h | 29.16 1 32.95 16.90 27.70 0.20
22150 2 1.50 @ K | 34.00 = 19.40 = 0.80
22250 2,50 | /M | 33.00  37.29 18.10 31.40 0.20
24200 ” 2.00  #HK | 36.00 = 21.50 = 0.80
24300 3.00  #/h | 3500  39.55 20.20 33.30 0.20
27200 »7 2.00  #HK | 41.00 = 23.80 = 0.80
27300 3.00 | %/ | 40.00 45.20 22.50 38.00 0.20
30200 30 2.00  #K | 46.00 = 25.60 = 0.80
30350 3.50  #/M | 45.00 50.85 24.30 42.80 0.20
33200 - 2.00 | &K | 50.00 - 28.70 - 0.80
33350 3.50 | %/ | 49.00 55.37 27.40 46.60 0.20
36300 ” 3.00 | K | 55.00 = 31.00 = 0.80
36400 4,00  #x/h | 53.80  60.79 29.40 51.10 0.20
39300 39 3.00  # K | 60.00 = 33.40 = 1.00
39400 4,00 /b | 58.80  66.44 31.80 55.90 0.30
42300 - 3.00 | K | 65.00 = 34.00 = 1.00
42450 450 @ #/h | 6310 @ 71.30 32.40 60.00 0.30
45300 . 3.00 | &K | 70.00 - 36.00 - 1.00
45450 450 %/ | 68.10 @ 76.95 34.40 64.70 0.30
48300 ” 3.00 | K | 75.00 = 38.00 = 1.00
48500 5.00 /b 7310 82.60 36.40 69.50 0.30
52400 . 4.00 @ H&K | 80.00 - 42.00 - 1.00
52500 5.00 @ /b | 78.10 < 88.25 40.40 74.20 0.30
56400 <6 400 @ fK | 85.00 = 45.00 = 1.00
56550 5.50 @ #x/h | 82.80  93.56 43.40 78.70 0.30
60400 - 4.00 A | 90.00 = 48.00 = 1.00
60550 5.50 @ f#x/h | 87.80 @ 99.21 46.40 83.40 0.30
64400 - 4,00 @ # K | 95.00 = 51.00 = 1.00
64600 6.00  fix/h | 92.80 @ 104.86 49.10 88.20 0.30

RAF 54 FrUE GB/T 6170 & 6171, ANSI B18.2.4.1M F/1 1SO 4032-1

10

www . zhenkunhang . com



PASpiralock

By #4E S E R 77

SPLO4 - 2 BRI\ AERE
AAFHERL S ARvE Spiralock ZNAMERE T RS 40 WIREAAX BIRBEH T EARST, R, BATH TR 2 R 4 (14 ik
Y RAR LY

T
|L, H\/H
E

o , A B C D R

BRELUES | RZUBAE | MREE M % BERE | OKEER | A
53

16150 16 150 K | 24.00 = 16.40 2 0.80
16200 200 I/ 2367 | 2675 15.70 22.50 0.20
18150 18 1.50  #&WKN @ 27.00 = 17.60 = 0.80
18250 250 | &N 26116 | 29.56 16.90 24.90 0.20
20150 20 1.50 &K | 30.00 2 20.30 2 0.80
20250 250 | W/ 2916 | 32.95 19.00 27.70 0.20
22150 - 150 | #K | 34.00 3 21.80 3 0.80
22250 2,50  f/d | 33.00  37.29 20.50 31.40 0.20
24200 - 2,00 | ®K | 36.00 2 23.90 - 0.80
24300 3.00 &/ 3500 @ 39.55 22.60 33.20 0.20
27200 57 2.00 | K | 41.00 2 26.70 2 0.80
27300 3.00 | &AM 40.00 @ 45.20 25.40 38.00 0.20
30200 30 2.00 | ®K | 46.00 = 28.60 = 0.80
30350 3.50 | &/ | 45.00 @ 50.85 27.30 42.70 0.20
33200 13 200 K | 50.00 S 32.50 S 0.80
33350 3.50 | /| 49.00 @ 55.37 30.90 46.55 0.20
36300 36 3.00 K 5500 2 34.70 2 0.80
36400 400 #/ | 53.80 | 60.79 33.10 51.10 0.20

RSP 454 FrHE GB/T 6175 & 6176 11 ANSI B18.2.4.2M

11

www . zhenkunhang . com



PASpiralock

By #4E S E R 77

SPLO5 - =il E KIS FIREE

AP S 8H 2N 10H 2 Spiralock Bk RN AR RIS 8. R BCA 7R IX AR BN P f R R, TR IRAT, BAT TR
Uil A S TR R IR 2 R R A B

BRSNS

16150
16200
20150
20250
22150
22250
24200
24300
27200
27300
30200
30350

BRSUHA%

16

20

22

24

27

30

ol

1.50 K
2.00 | b
150 | K
250  HD
1.50  #Kk
2.50  H/h
200 K
3.00 | &b
200 K
3.00 /D
200 &K
3.50 | /D

piipY]

27.00
26.16
34.00
33.00
36.00
35.00
41.00
40.00
46.00
45.00
50.00
49.00

B
Xt

29.56

37.29

39.55

45.20

50.85

55.37

C

E-—= |-

LA

C D

IRRHERE SURIMEAR
17.10 -
16.40 24.90
20.70 -
19.40 31.40
23.60 -
22.30 33.30
23.90 -
24.20 38.00
27.60 -
26.30 42.80
30.70 -
29.10 46.50

E
B
214
0.80
0.40
0.80
0.40
0.80
0.40
0.80
0.40
0.80
0.40
0.80
0.40

SPLO6 - FHUREE GHEXMIRRIN, WSEAHRTH “Spiralock MIEHIE” )
ABRAEAL S bAE Spiralock FHRMERHIIBTA RTS8, I BATAERS ELARBIE AT R RN, Fell 1 TR £ 4 16 Rk

L RIEER G .

RO IRAOKE MR

18150
18200
20150
20250
22150
22250

18

20

22

1.50
2.00
1.50
2.50
1.50
2.50

A
x§id
TN

27

30

32

REHR
R/AME

12

40

45

46

www . zhenkunhang . com

(37

TON]
25

27

27

D
R
B/ ME
4.5

4.5

4.5



PASpiralock

B IR S RE R T E
SPLO7 - = TRIER}

ABrHERL S HRAE Spiralock FEIRREFKI AT RF 28, WEARBATEIX BT RN T, WICRIRAT,  TRATTM TREIN & o R (K4 ok
LRI ORI .

=
E
WO S A B c I - .
3 o . - RBEN BRI LR
i i popul pupEE! B B o o
10125 T 1.25 K | 16.00 =
10150 1.50 /N | 15.73 17.77 18.00 8.00 13.00
12125 - 1.25 &K = 18.00 =
12175 1.75 AN | 17.73 20.03 22.00 10.00 16.00
14125 0 1.25 K 21.00 -
14150 1.50 /N | 20.67 23.35 24.00 11.00 17.00
16150 . 1.50 &K | 24.00 =
16200 2.00 AN | 23.67 26.75 26.00 13.00 19.00
18150 - 1.50 Ak | 27.00 =
18250 2.50 N | 26.16 29.56 29.00 14.00 22.00
20150 o0 1.50 K | 30.00 s
20250 2.50 /AN 29.16 32.95 32.00 16.00 25.00
22150 . 1.50 &K | 34.00 =
22250 2.50 /N | 33.00 37.29 35.00 18.00 26.00
24200 - 2.00 Kk | 36.00 =
24300 3.00 f%/N | 35.00 39.55 38.00 19.00 28.00
JGHRFE e GB/T 923

13

www . zhenkunhang . com



PASpiralock

By #4E S E R 77

SPLO8 - HHIERE
AR SR Spiralock BBUEREITE RTS8 W R X BB HE AT, BRI, BT TR 2 0 78 15k
o PR BRI

1)

9

22 Spiralock A Bt /NE | R AL C fL C/L Bam)
ROk = = - E T !
EDP 5 SON i3 G = ON B /NI
02040-1 0.76 0.8-1.0
M2 X 0.4 02040-2 0.97 1.00 4.25 4.22 6.3 1.5 4.8
02040-3 1.37 1.40
02045-1 0.76 0.8-1.0
M2.5 X 0.45 02045-2 0.97 1.00 4.25 4.22 6.3 1.5 4.8
02045-3 1.37 1.40
03050-1 0.76 0.8-1.0
M3 X 0.5 03050-2 0.97 1.00 4.25 4.22 6.3 1.5 4.8
03050-3 1.37 1.40
03060-1 0.76 0.8-1.00
M3.5X0.6 03060-2 0.97 1.00 4.75 4.73 7.1 1.5 5.6
03060-3 1.37 1.40
04070-1 0.76 0.8-1.0
M4 X 0.7 04070-2 0.97 1.00 5.4 5.38 7.9 2 6.9
04070-3 1.37 1.40
05080-1 0.76 0.8-1.0
M5 X 0.8 05080-2 0.97 1.00 6.4 6.38 8.7 2 7.1
05080-3 1.37 1.40
M6 X 1.0 06100-1 1.7 1.40 8.75 8.72 11.05 @ 4.08 8.6
06100-2 2.21 2.30
M8 X 1.25 08125-1 1.7 1.40 10.5 10.44 12.65 5.47 9.7
08125-2 2.21 2.30
M10X 1.5 10150-1 2.21 2.31 12.70 12.65 14.22 6.86 11.20
10150-2 3.05 3.18

FEAAZE: +0.08 - 0.00 mm

14

www . zhenkunhang . com



PASpiralock

By #4E S E R 77

FOBHIE

M omBE s WERE BT aE ST PR By b 1k LA RE AR A S AT, AR} PR e 5 A 0B 58 X [ 1
AR 2 IS A (KR B e h PR IR B AR 2 — P AT RESE AR S5, (HSEEs

JEAE L

U AR R S R PR RS, 55 S RN 5 S W
S I P P RS P AR A 0 s
s SR AT AR . A <
FIAEANAA R TR B A5 A2 m ait JE h e
XL T 230°C 1936, RO EAE AN AL

R AR H AR B e, A A4 -
AR L E AN NAT ] A2 AR
PR (Bl ARk s NAE Ad AN

PN = i R A8 T ARG YE T HIRE AL T 480°C LN &
R TR RS i & (>480°C), fHBR A%, 19l A286
PUBRAR 1t

R - (A P AR 55 Grho s B oe

(&N €¢=2)))
CLO5 AR B R BN 380 MPa 420 MPa 520 MPa
CLo8 AN 580 MPa 640 MPa 800 MPa
CL10 BEMN 830 MPa 940 MPa 1040 MPa
CL12 G &M 970 MPa 1100 MPa 1220 MPa
S304 | GB OCr19Ni19 445
r %lﬂl o 700 MPa 450 MPa 700 MPa
$316 | GBOCr17Nil12Mo2
ey 700 MPa 450 MPa 700 MPa
SUH3 4Cr10Si2Mo 685 MPa 885 MPa
A286 GH2132 (A286) 655 MPa 965 MPa
e %1‘ /T:éé 107 4\ 3! i
WN #E ASTM A536M 1040 MPa
2| AEEW - = HRC 35 - 45

YRBFLE LR

10
12

A2

A4

SR AR RS I T S PPRHERAOC I B HLBRFIPE RES 4. IR VG — R o T DU
WRFHEREE:  cL10 WREF MY 10.9 AR AT (HIRAFEE, — PR/ MR UE SRR T A
AR S NPURI AR PR R IR EE o IR — B (ERR STV AT R . AR TSR R ] B A B . (E

W RIR LA IRAR TR T v, A2 R PFBEN DAY, SOl R — AN R L

15

www . zhenkunhang . com



PASpiralock
B H AR 4 R e 5
PEEERFE HEsEss)

ARG LY (ASTM) RoHS — &4 fﬁ %f??
000 LA P 5 12
010 FL R BT & 5 96
060 T PR+ & 24
065 Wi+ 24k & 24
090 H P AR T 8 500
301 HL AR & 3 300
310 PR P 5 AN
320 IAFE % 320 (Dacromet 320) sz 5 240
330 12 p 13 24
334 | AEFF+ HEHA ( Geomet + L) s 7 480
500 AR B e . 12
CiRE 222

3 9 5 68 e 5 0 (4 B ML PO e s o B IOANIG, IR B AR K I S BV - et B0k
R R AT R R e B, BB, I REHY 0 K PR = 1k i g

B+
IR 2 — A AR AL 2 R e k. ) B AL AR IAE AR TR . IXFEAETE AR
IR ER LA, ARJF AT REALAL B, HINB e Ty ] DA N e & 0 Az

Cikiigaa:s
PR AL AE RS2 AT LA T ROAR B o 5 [R)F LA AR AT L, T DAAR R 58 5 )6
ThEEST -
S

Ly AR L, AR IR o D 7 08 e R O BRAR RS, (HUR iy TR R AR E 5 T RIR 3R, REL8A Tl
BRI o AT SRV, BTk, (HRARF A RoHS 25K,

R
FEAEA K W AR, T AR RS HIA B kR AL il P e dr

R PR
FARAF I 6 e D AR RE s 75 TS A UL

AFEFR+ZH TR ( Geomet +L)
BEAREE T A T HumE i, 19380 7 4R 2 8 ERGEHIE R AN, &G TIES SRR
%A

X753 %'320 (Dacromet320 )
ALEAELANE ), S e . AN RS S I PR R 1R, AR IE FH T 5 7 5 ol 2 S ey i i 5 ]
.

SRR
AR RS R R AR, Gl S RN IR SRS R AN, IR
K R, TP MR R RE

U

16

www . zhenkunhang . com



PASpiralock

By #4E S E R 77

Spiralock #iyu il E

R SE AT SO R I EORE B A, R NI E 2RI 3, DUBEBUE CUE Spiralock
KT A BARSH (G EAE S TEAAS S A /5 223D

R RS - IBEURHY - BUBREA R R

s T ESRAEA] M14x2.00 AN AIEEIREE, PERESESE 10 40, R ASEHT + BB

%10 M Spiralock 7S L 2R BER P OR S 1 RIS 2 BIHRE R IE AR AR
SPL02.14200. 53 b4
S22 IWAPRPRIBUBRE I DT o 28 3 AMSTHE £ A AR
SPL02.14200.CL10. /b4
$3 SEANPERIEFE U, B ERCA AR 4.
SPL02.14200.CL10.334
Bk, BVRE T ARPTHIIC Spiralock WREEE, T FATTH AL ALREX AN IR 2R 2IRr & SPL 4K
AN AT SPLAREE HR
Ei@tﬁzﬁ\ZE%i;’é (SPLO6) "I — AN, AR RAE A Spiralock 240 IR BERI AR HES 4L H 5))
7E o
il IH SR M22x1.50 508 RE. TE 7RI B AR/T SRR T B

SPL06.22150.WN

Spiralock =4GR BFIIFRMETE 2 L . BERREE+IM . WRBERIE 2 BN ME S WA H SRR 7
9o

Spiralock A5

WEARES Y QIR LAY

SPLO1  (INH/NVEZ=IREE) F8 M
SPLO2 (FNFAIVEZEIELRE) 9
SPLO3 (1 B NAIRE) %10 71
SPLO4 (2 RSN FHIEERE) 5511 7L
SPLO5 (a5 BE K /N AR R 12 71
SPLO6 (ZHgHERE) 12 7
SPLO7 (i JEHEEE) %13 7
SPLO8 ( HHIERE) %14 TT
FORHE (LB 3515 T
PRI %16 1L

17

www . zhenkunhang . com




PASpiralock
BEHIERERTTE
ZENITE
@ﬁ%l#% P TAFAR RE L ARO[ i e Al FH AR i . — HLBR U [ A A R B 2 3R 1h
Z sy, WEAAMTE DN R R PR ) o A AT A i — A ) U A R TG

%E%&T@#ﬁ%ﬁ U R IRSOE R P TS S0 — N AR R, (HEWE 2R N T
AJros:

M =KxdxF

o

K = HIH R 4L

= NRHEAE CRALK, TIAZZEAK)
F=P&0 (i)
F g AR AIE 2 1) 75%

XEF AT, A A oK i R AT R R R AR SR, AR )
R Rt o il U LU i) Ke ARART AN AR AR R R R 1) S S S AN AR R . AR 2“5
b DA ER o KAE AR L 5l BV AT S SO A TR 0 AR R AR e

A H R S A R A R KB 0.2 XJE4R “HENEN” Mth oL, ML, BiRAEARLLA
S AEAE Pl T A P AR T R SR AL 7 RS, BEmMEGBE K (B 0.15.

e K EHSZARZ A, W RIREURUR . SLIRSROL. RIS 2210 RS AL
FRUNILEVFZ R XL OL OB (AT, AT 3 S0 0 KBk

NERPB T T R AR R RS DU ST . R AUES T, Nl IR R

18

www . zhenkunhang . com



PASpiralock

2 ES LT
R RERFCHI AER

Al
Spiralock 1 FHAHAR AU ~ i BRFNAETE 75%
ASTM A 563M/1SO 898 - 2,9.8 % ASTM A 563M/ ISO 898 - 2,10.9 2% ASTM A 563M/ ISO 898 - 2,12.9
650 MPa, {RIEZ T Y ) 830 MPa, {RIUEZ AT /) 970 MPa, {RAEZ AT Y 1)

BRLU A EIRIERES i EIRIERS blibicS EIRIERGS blahizs

K=0.2 K=0.15 LA K=0.2 K=0.15 LA K=0.2 K =0. 15 FLAL
T wK | AN WK e RK e/ (O SN [\ PN

M2.5x0.494 0.9 1.0 0.7 0.7 Nm 1.2 1.3 0.9 0.9 Nm 1.4 15 1.0 1.1 Nm
M3x0.5 | 1.6 1.8 1.2 1.3 Nm 2.1 2.3 1.6 1.7 Nm 2.4 2.6 1.8 2.0 Nm
M3.5x0.6] 2.5 2.8 1.9 2.1 Nm 3.2 3.5 2.4 2.7 Nm 3.8 4.1 2.8 3.1 Nm
M4x0.7 | 3.8 4.1 2.8 3.1 Nm 4.8 5.2 3.6 3.9 Nm 5.6 6.1 4.2 4.6 Nm
M4.5x0.794 5.5 6.0 4.1 4.5 Nm 7.0 7.7 5.3 5.7 Nm 8.2 9.0 6.2 6.7 Nm
M5x0.8 | 7.6 8.3 5.7 6.2 Nm 9.7 106 | 7.3 7.9 Nm | 11.3 124 | 85 9.3 Nm
M6x1.0 | 129 141 | 9.7 106 | Nm | 165 180 | 12.4 135 | Nm | 193 211 | 145 158 | Nm
M7x1.0 | 21.7 236 | 16.2 17.7 | Nm | 27.7 30.2 | 20.7 22,6 | Nm | 323 353 | 24.2 26.4| Nm
M8x1.0 | 33.6 36.7| 25.2 275 | Nm | 429 468 | 32.2 351 | Nm | 501 547 | 376 41.0| Nm
M8x1.25]1 314 343 | 23.6 257 | Nm | 40.1 438 30.1 328 | Nm | 469 511 ]| 352 38.4| Nm
M9x1.25] 464 50.7 | 348 38.0| Nm | 593 64.7| 445 485| Nm | 693 756 | 52.0 56.7 | Nm
M10x1.25] 65.6 716 | 49.2 53.7| Nm | 838 914 | 629 686 | Nm | 979 107 | 73.5 80.1 | Nm
M10x1.5] 62.2 67.8| 46.6 509 | Nm | 794 86.6 | 59.6 65.0 | Nm | 928 101 | 69.6 75.9| Nm
M12x1.25) 118 129 | 88.9 97.0 | Nm 151 165 | 113 124 | Nm 177 193 | 133 145 | Nm
M12x1.75] 108 118 | 81.3 88.7 | Nm 138 151 | 104 113 | Nm 162 177 | 121 132 | Nm
M14x1.25) 194 212 | 146 159 | Nm 248 270 | 186 203 | Nm 290 316 | 217 237 | Nm
M14x1.5] 187 204 | 140 153 Nm 239 260 | 179 195 | Nm 279 304 | 209 228 | Nm
M14x2.0] 173 189 | 130 142 | Nm 221 241 | 166 181 | Nm 259 282 | 194 212 | Nm
M16x1.5] 287 313 | 215 235 Nm 366 400 | 275 300 | Nm | 428 467 | 321 350 | Nm
M16x2.0] 269 293 | 202 220 | Nm 343 375 | 257 281 | Nm | 401 438 | 301 328 | Nm
M18x1.5] 417 455 | 313 342 Nm 533 581 | 400 436 | Nm 623 680 | 467 510 | Nm
M18x2.5] 372 405 | 279 304 | Nm | 474 518 | 356 388 | Nm 554 605 | 416 454 | Nm
M20x1.5] 582 635 | 437 476 | Nm 744 811 | 558 608 | Nm 869 948 | 652 711 | Nm
M20x2.5] 525 573 | 394 430 | Nm 670 731 | 503 549 | Nm 784 855 | 588 641 | Nm
M22x1.51 779 850 | 584 637 | Nm 994 1085| 746 814 | Nm | 1162 1268| 872 951 | Nm
M22x2.5] 716 781 | 537 586 | Nm | 914 997 | 686 748 | Nm | 1068 1165| 801 874 | Nm
M24x3.0] 907 990 | 681 742 Nm [ 1159 1264| 869 948 | Nm | 1354 1477 1016 1108 | Nm
M27x3.0] 1330 1451 | 998 1088 | Nm | 1699 1853 | 1274 1390 | Nm | 1985 2166 | 1489 1624| Nm
M28x1.5] 1668 1820 1251 1365 | Nm | 2130 2323 | 1597 1743 | Nm | 2489 2715| 1867 2036| Nm
M30x2.0] 1999 2180| 1499 1635| Nm | 2552 2784 1914 2088 | Nm | 2983 3254 | 2237 2440| Nm
M33x2.0] 2693 2937| 2019 2203 | Nm | 3438 3751 | 2579 2813 | Nm | 4018 4384 | 3014 3288| Nm
M33x3.5] 2455 2678 | 1841 2008 | Nm | 3134 3419 2351 2565 | Nm | 3663 3996 | 2747 2997 | Nm
M36x4.0] 3153 3440 2365 2580 | Nm | 4027 4393|3020 3294 | Nm | 4706 5134|3529 3850| Nm
M39x4.0] 4081 4452 | 3061 3339 | Nm | 5212 5685|3909 4264 | Nm | 6091 6644 | 4568 4983 | Nm

9.8. 10.9 fl 12.9 24 T- 124,

19

www . zhenkunhang . com

HFor G T 8 9. 10 2 Fl 12 JRiR kL,




PASpiralock

By #4E S E R 77

Spiralock 24U EFLR - R

RS B/MVEEL | BREAL ‘ IR BAEEFL | BREFL ‘
B 'R Bhisk R~p* BfR B Bhisk R~p*
A R~F
(mm) (mm) (mm) (mm)

M1.6 x 0.35 1.373 1.418 #54 M14.0 x 1.50 12.725 13.030 13 mm
M2.0 x 0.40 1.740 1.792 #50 M14.0 x 2.00 12.319 12.700 31/64
M2.5 x 0.45 2.210 2.261 #43 M16.0 x 1.50 14.732 15.037 15 mm
M3.0 x 0.50 2.667 2.743 #36 M16.0 x 2.00 14.300 14.707 9/16
M3.5 x 0.60 3.099 3.200 1/8 M18.0 x 1.50 16.739 17.018 17 mm
M4.0 x 0.70 3.556 3.632 #28 M18.0 x 2.50 15.875 16.383 5/8
M4.5 x 0.75 4.013 4,115 #21 M20.0 x 1.50 18.745 19.025 19 mm
M5.0 x 0.80 4.318 4.470 11/64 M20.0 x 2.50 17.882 18.364 23/32
M6.0 x 1.00 5.156 5.359 #5 M22.0 x 1.50 20.726 21.031 21 mm
M7.0 x 1.00 6.147 6.350 C M22.0 x 2.50 19.888 20.371 20 mm
M8.0 x 1.00 7.163 7.341 9/32 M24.0 x 3.00 21.463 22.047 55/64
M8.0 x 1.25 6.934 7.188 J M27.0 x 3.00 24.460 25.044 31/32
M9.0 x 1.25 7.950 8.179 8 mm M28.0 x 1.50 26.746 27.026 11/16
M10.0 x 1.25 8.941 9.195 T M30.0 x 2.00 28.321 28.702 28.5 mm
M10.0 x 1.50 8.738 9.017 S M30.0 x 3.50 27.051 27.737 15/64
M11.0 x 1.50 9.728 10.033 w M33.0x 2.00 31.318 31.699 115/64
M12.0x 1.25 10.947 11.176 11 mm M33.0 x 3.50 30.048 30.734 13/16
M12.0x1.75 10.516 10.871 27/64 M36.0 x 4.00 32.614 33.401 15/16
M14.0 x 1.25 12.954 13.183 33/64 M39.0 x 4.00 35.611 36.398 113/32

® B ORN R AR 5 LR Sy IG5 o B 1) A i

20

www . zhenkunhang . com




PASpiralock

By #4E S RE R 77
Spiralock 88 Junker H#REHMi

MEEE. FHM 4 AR S RS TR T SRt B At .
—HEgaREFELE MRS, B—8AH sSpiralock B
Mo, SENSAtEE—EN. @1 2518
BAENTE Junker 88 L AN,

fERRE TEMNED, JEBEEEE, 3888 Spiralook
WE. —E¥iR, A Spiralock MR MARE. FXED
et 8 B b - A A ) 2 L

M-
T ER T EMR

Compirier corbinueesy
records tho bolt prafosd

Figure 2 = Test Arrangement

|BOLT

EGIENEE H

21

www . zhenkunhang . com



PASpiralock

B IEGERTT
HIRAESE S
" T8N
FF5 ik
*H
(Nm)
4 Plain Nut 2.09
5 Spiralock Nut 4.33
6 Plain Nut 3.93
7 Plain Nut 2.62
8 Plain Nut 3.29
9 Spiralock Nut 5.20
10  Spiralock Nut 6.55

WA
ey

(kN)
2.85
2.85
4.00
4.04
4.02
4.00
4.01

MARTT
EiNR
£V
(kN)
2.85
2.82
3.94
4.02
3.97
3.96
3.93

22

50 M 200 ME 500 MG 800 M
WEW  HEm HEWm AT
%h Bh Bh Bh

(kN) (kN) (kN) (kN)
0.04 0.00 0.00 0.00
1.96 1.76 0.89 0.68
1.20 0.23 0.00 0.00
2.00 1.55 0.44 0.00
0.66 0.00 0.00 0.00
2.40 1.95 1.59 1.36
2.85 2.35 1.85 1.52

H ORI TR AR L-E

tel 053285081293

fax:0532-83027892

e-mail:thinkingtrading@126.com
www.zhenkunhang.com
www . zhenkunhang.cc

www . zhenkunhang . com





